• Допишите предложения.
Растения, относящиеся к указанным выше отделам (плауны,
хвощи, папоротники), произошли от_____и процветали на Земле
более_____лет назад. Современные растения_____потомки вы​мерших _____лесов, которые образовали такое полезное ископае​мое, как_____.
• Дайте определения.
Спорангий -это... 

Гаметофит - это... 

Заросток- это... 

Зиготы - это...
• Программированный опрос. Слушая или читая предложенные суждения, отметьте значком «П» то, что относится к вашему вари​анту и «_» то, что не относится:
I вариант- мхи:
пп__пп_ппппп
12 34567 89 10 11 12
II вариант - плауны:
пппп_пп_ п п
12345 6789 10 11 12
1. Высшее растение.
2. Имеет побег.
3. Есть придаточные корни.
4. Стебель ползучий.
5.  Взрослое растение - гаметофит.
6. По способу питания - автотроф.
7. Взрослое растение - спорофит.
8.  Плохо развиты проводящие ткани.
9. Могут иметь ризоиды.
10.  Спорофит частично паразитирует на гаметофите, спорофит развивается на гаметофите.
11. Для оплодотворения нужна вода.
12.  Возможно, предками были псилофиты.
